

## 微点赞

**6名学生合力扶起马路护栏  
过往车辆主动减速避让**@环球时报  
(《环球时报》微博)

近日,湖南长沙长郡天心实验学校的6名学生放学后,在等待公

交车的时候发现路边倒下的栏杆,在一名同学的提议下,6人一起扶起了倒下的栏杆,随后乘车回家。细节体现修养,为同学们点赞!



## 微曝光

**男子在洱海边洗车,被罚1000元**@央视网  
(央视国际网络有限公司)

近日,大理市洱海管理局综合执法大队接到市民举报称,一男子在洱海边洗车。执法大队根据车牌找到了当事人戴某。戴某称,当天他驾驶私家车,行驶到附近发现车辆有泥土,就停在洱海边清洗。经教育,戴某认识到自己的错误,并接受1000元的罚款。



云南:洱海边洗车 男子被罚一千元

## 微创意

**又见“硬核”毕业照!  
法医学生模拟犯罪现场调查拍毕业照**@人民日报  
(《人民日报》法人微博)**80岁奶奶变身主播直播卖杏:  
额给你咬一口看**@南方都市报  
(《南方都市报》官方微博)

近日,陕西80岁的崔奶奶帮自己孙子销售当地大红杏。祖孙俩无意中发现奶奶的直播效果比孙子的好,就这样,崔奶奶成为一名带货主播。她一边介绍一边试吃,妙语连连。崔奶奶:“额就是为了吃杏才嫁到这儿来的,这杏好甜。”

■ 崔淑侠  
我还没有牙

## 微关注

**广州教育局  
通报教师涉嫌体罚学生调查结果  
涉事老师已被暂停班主任职务**@央视新闻  
(中央电视台新闻中心官方微博)

关于网传广州市方圆实验小学一年级5班教师涉嫌体罚学生致其吐血一事,广州市白云区教育局5月31日通报,12月10日,刘妍老师因学生违反学生管理纪律,以班规为由让刘某女儿等5名违纪学生跑10圈。视频监控显示,刘某女儿于当天14:55开始慢跑第1圈,跑跑走走停停共完成9圈,15:27离开操场,15:35至16:30上思政课和自习课时无异常状况,16:30放学后在校门由刘某接走,

监控视频显示刘某女儿身体和精神无异常状况。学校已于2019年12月12日暂停刘妍老师班主任职务,并对其进行全校通报批评、免去其品德科科组长职务等处理。



©小记者的大海

**警方通报12岁女孩被欺凌  
将她带至事先约定的空院中实施殴打**@人民网  
(人民网法人微博)

29日,河北滦南县,一女孩被连续殴打的视频在网络传播,随后公安局介入调查。经查实,视频中当事人分别为滦南县的王某(女,

12岁)、陈某(女,12岁)、周某(女,13岁)、崔某(女,12岁)、李某(女,13岁)。28日,陈某等4人将王某带至事先约定的空院中,陈某、周某对其实施殴打。目前,所有涉案人员均已到案,案件正在调查中。

## 微提醒

**家长注意!  
男童模仿动画片撑伞跳下5楼,多处骨折**@新华网  
(新华网法人微博)

最近,湖南长沙6岁男童壮壮(化名)被反锁家中,为和楼下的小伙伴玩耍,他竟模仿动画片,撑着伞从5楼阳台跳下,被紧急送往医院。经诊断,壮壮全身多处骨折。医生:幸好有树枝或电线的阻挡,起到缓冲作用,否则后果不堪设想。

## 微世相

**男童长期遭父亲棍棒教育  
民警:把未成年人保护法背十遍再出去!**@人民网  
(人民网法人微博)

“他拿扫把打儿子,扫把都打断了两根,孩子的作业一做错,他就是一巴掌……”丈夫长期用棍棒教育儿子,忍无可忍的刘女士报警求助。民警当场怒斥孩子父亲:“未成年人保护法你懂不懂?把未成年人保护法拿来,你给我背几十遍再出去,这纯



粹就是家暴。”孩子父亲保证以后教育孩子不动用武力。